

猫狗穿上冬装 宠物服装热卖

宠物医生提醒,有些宠物“裸体”过冬更好

□记者 戚帅华

天冷了,人们除了为自己添置棉服外,不少家有宠物的人也不忘为猫狗们购置一件保暖的冬装。昨日,记者采访了解到,进入冬季,宠物服装持续热销。

昨日,在滨河路一家宠物用品店,琳琅满目的宠物行头着实让人眼花缭乱。“和以前相比,现在市民们越来越心疼自己的宠物了,天一冷就给它们穿上了外套。”该店老板说,进入冬季,宠物服装开始热销,一件普通宠物服装价格在二三十元,生意好时,宠物狗的服装一天能卖出去七八套。

随后记者又走访了春都路、唐宫路几家宠物用品店,发现店里的宠物服装款式和种类都不少,几家宠物用品店的老板都表示,从去年年底到现在,几乎每天都有市民来

为爱宠选购冬装。

“给宠物买衣服,一定要选择合身的,不能只图款式好看,否则就有可能对宠物造成伤害。”据一家宠物用品店老板介绍,早在2007年年底,国家便发布了《宠物狗服装标准》,对宠物狗服装的原材料、商标、成分标志等都作出了规定。例如,原材料必须是符合国家标准或行业标准的产品;商标、规格标志、成分标志等要清晰明确。

宠物是否需要穿衣服?对此,滨河路一家宠物医院的宠物医生贾彦军表示,宠物是否需要穿衣服需根据其品种而定,一些宠物不是本地品种,就要穿御寒的衣物。但有些宠物穿衣弊大于利,“裸体”过冬更好,因为它们本身具有自我调节体温的能力,如果给它们穿衣服,可能造成其体温过高,对健康反而不利。



漂亮的宠物服装让狗狗更讨人喜欢。(网络图片)

新品种数量偏少,价格偏高

市民期待催花牡丹“新面孔”

□记者 石蕴璞 通讯员 杨会安

春节临近,催花牡丹生产进入关键时期。昨日,记者走访发现,今年我市春节催花牡丹出现新亮点:一株多种、一株多色的嫁接牡丹催花获得成功,并实现首次批量生产。

新品种数量少价格高

在邙山上的一处塑料大棚,一道厚厚的棉布门帘将里外划分为春、冬两个季节。大棚内,几名花工正坐在小板凳上对着一株株牡丹苗细心涂抹,不同的是,每株牡丹的每根枝条上都裹着厚厚的塑料绳。

据大棚的主人郭胜裕介绍,这些牡丹全是选择6年生以上的优质“凤丹”苗作为砧木,每株都嫁接6枝到8枝不同的国外优秀品种牡丹

接穗,包括红色的“花王”,粉色的“日向”,白色的“莲鹤”,黄色的“海黄”,黑色的“初乌”和复色的“岛锦”,通过愈合、生长和催花技术的应用,将在春节期间开出一株多个花色、多个品种的“什锦牡丹”。

喜人的“什锦牡丹”让人眼前一亮,然而,其总数只有1500盆,供应市场显然显得数量不足。据郭胜裕介绍,即使每盆花的价格在880元以上,目前他的“什锦牡丹”也已基本被外地客商抢订一空。

“一方面,‘洛阳红’作为传统催花品种,确实在颜色、花形、长势等方面有优秀表现;另一方面,像‘花王’、‘芳纪’、‘海黄’等品种牡丹的催花技术已经相对成熟,但它们存在种苗数量少、催花成本高、繁育速度慢等缺点。”市牡丹开发管理办公室负责人表示,近几年,各催花企业在新品种方面都有少量尝试,但催花总数也不超过1万

盆,而且价格较“洛阳红”也高出不少,因此在市场上影响不大。

市民期待“新面孔”

“我每年都会给父母买两盆牡丹过年,吉祥又富贵,但每年都是‘洛阳红’一个颜色。去年我在别人家看见一株粉红色的牡丹,觉得眼前一亮,如果今年有别的品种,我肯定会上来换换新鲜。”市民赵女士说。

走访时,我们发现像赵女士这样想的人还不少,其中多数人还表示,愿意花1.5倍到2倍的价格购买新品种催花牡丹。

有关专家实地查看后认为,由于天气原因,今冬牡丹的休眠时间较长,花芽分化更加充分,催花牡丹生长形势良好,预计从农历腊月初十(1月24日)开始,将有高质量的成品牡丹陆续出棚上市。



花工正在新品种催花牡丹上涂抹生长素。 记者 石蕴璞 摄



网购改价格 当心遇陷阱

□记者 李迎博 通讯员 张贺

“都怪我太粗心了,不但网购的衣服没有着落,还白白搭进去700多块。”说起13日晚上的网购遭遇,市民何萍直称后悔。

13日晚,何萍在某购物网站看中了一件外套,同样的商品别家都卖500元左右,可该店铺只卖390元。按照正常的购买过程,何萍将这件外套放入了自己的购物车。准备付款时店主提醒何萍,她购买的商品满300元就包邮,所以运费需要改一下。通过聊天工具,店主给何萍发过来一个链接。

“点那个链接的页面和正常的购物页面没什么区别,但我付款后没有付款成功的提示页面,却蹦出来一个卖游戏点卡的网站。”何萍说,她当时就想会不会是点错了。

随后,店主说货款没有收到,毫无戒心的何萍又进行了一次付款。“第二次付款时,系统提示我要填写收货地址,可我的个人信息里保存的有经常使用的收货地址,平时买东西是不用填写的。”何萍付完款后越想越觉得不对,意识到自己可能上当了。

打开自己的购物记录,何萍发现自己购买的外套还显示为“等待买家付款”,而卖家的店铺已经无法登录了。“其实这场骗局还是有漏洞的,比如别人的价格都差不多,他家的却低很多。”何萍说。

“骗子提供的新链接很可能是在另外一个交易,只是设计了一个与消费者购买的商品一样的页面,而消费者实际是帮骗子付了款。”市消协工作人员提醒消费者,由于网店提供虚假地址等原因,网购投诉往往因找不到具体被投诉方而使消协无法受理,所以消费者需自己提高防范意识。卖家发过来链接时,消费者一定要仔细核对,发现可疑之处要及时与网站客服联系,以免掉入骗子的陷阱。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618